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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 11 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Se otorgan diputados aumento salarial de 18 mil pesos
· El PRD propondrá una Reforma de medios de comunicación
· Convergencia publica desplegado sobre su postura en la resolución de la SCJN sobre la ley de Medios
· Hace unas horas terminó la reunión interparlamentaria en Texas. Entrevista con Raymundo Cárdenas, diputado del PRD y habló sobre el tema.
· Raymundo Cárdenas Hernández, diputado PRD. 'La relación económica con EU va viento en popa'

· Raymundo Cárdenas Hernández, diputado PRD. 'Propuesta de modificar los artículos 6° y 7° los que se refieren al derecho a la información'
· Los diputados se aumentaron el sueldo sin decirlo. Eduardo Ruiz Healy

· Los diputados se aumentaron el sueldo. Catalina Noriega
· El PAN Presenta Iniciativa para Cambiar Fecha del Informe Una nueva reforma a la ley de medios va a llevar muchísimo tiempo: César Cansino
· Con esos sueldos ¿Usted dígame si no le gustaría ser diputado?

	TRABAJO LEGISLATIVO


Se otorgan diputados aumento salarial de 18 mil pesos
A pesar de que lo negaron hace poco más de seis meses, y que nunca lo sometieron a consideración del pleno, los diputados federales recibieron un incremento de 18 mil pesos a sus sueldos mensuales. La Cámara de Diputados confirmó hasta este mes, en su página de Internet, el aumento salarial, con lo que la dieta mensual de los legisladores quedó en 76 mil 700 pesos, más 27 mil 665 pesos para atención ciudadana. (Radio Formula, Ruiz Healy, 6:36,02”, A.L.)
El PRD propondrá una Reforma de medios de comunicación
Miguel Velasco, conductor: Luego de la determinación que tomó la SCJN de invalidar diversos artículos de la llamada Ley de Radio y Tv.; la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, propondrá una Reforma de medios de comunicación que incluye, la creación de una consejo autónomo y ciudadano, que dictamine sobre el tema de las concesiones y los permisos de radio y televisión. Además, la propuesta incluirá emitir recomendaciones a las empresas del ramo para que cumplan las funciones de servicio público, defienda la independencia editorial y el respeto a los derechos de la audiencia. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:08, duración 47´´, ys, 11-06-2007)

Convergencia publica desplegado sobre su postura en la resolución de la SCJN sobre la ley de Medios
Por titulo lleva: Por una ley de Medios garante, de transparencia e igualdad. Convergencia reconoce que el fallo de la corte reivindica la vigencia de nuestro más alto tribunal para la vida institucional de México, la determinación de la Corte abre además, de que el Congreso de la Unión reasuma su responsabilidad legislativa, en defensa de los intereses de la sociedad, los grupos parlamentarios de Convergencia serán consecuentes con ese compromiso, sobre el desplegado dice: La ley de Medios debe garantizar mecanismos de igualdad en beneficio de la pluralidad política, social, cultural y lingüística y que es imprescindible preservar el respeto irrestricto a la libertad de expresión, en justa correspondencia a esta confianza los medios deben ser corresponsables con la transición democrática y normar su quehacer en un marco jurídico que defina funciones y objetivos, que impida presiones gubernamentales, que garantice el derecho de réplica, que democratice transparente y termine con la discrecionalidad en el otorgamiento de concesiones y limite los excesos que en ocasiones se cometen con el enorme poder de la comunicación masiva, esto es lo que dicen los dirigentes de Convergencia (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:12,33”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Hace unas horas terminó la reunión interparlamentaria en Texas. Entrevista con Raymundo Cárdenas, diputado del PRD y habló sobre el tema.

El diputado federal Raymundo Cárdenas, del PRD, habló sobre la lista de temas que se revisó con los legisladores estadounidenses, respecto al tema en particular del narcotráfico, dijo que los legisladores norteamericanos reconocen que es un asunto complejo y que involucra a varios países y dice que están dispuestos a prestar ayuda al Gobierno Mexicano para reforzar el combate contra el narcotráfico, pero descartaron la intervención militar directa de su parte. 

El diputado perredista dijo que no hay mecanismo de cooperación respectó al problema de migración por parte de los norteamericanos, el diputado dijo que hay una desigualdad argumentando que todos los legisladores americanos tienen una gran disposición para los temas que a ellos le conviene tratar, pero para los temas más primordiales para los mexicanos ponen trabas (Reporte 98.5, 7:07, 12’57”, 11- 06-2007)

Raymundo Cárdenas Hernández, diputado PRD. 'La relación económica con EU va viento en popa'

El diputado perredista dijo que estuvieron en contacto con los norteamericanos para llegar a la conclusión de que los planes económicos y de seguridad va viento en popa, sin embargo, en el tema migratorio dijeron los norteamericanos que es un tema doméstico y no se muestran avances de su parte para tratar este tema (Hoy por Hoy, 7:47, 3’39”, 11- 06-2007)

Raymundo Cárdenas Hernández, diputado PRD. 'Propuesta de modificar los artículos 6° y 7° los que se refieren al derecho a la información'

El diputado perredista Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, dijo que el fin de modificar los artículos 6° y 7° es integrar la Constitución de la Republica, que permita entregar y garantizar al sistema de Medios de Comunicación y que fortalezca el Derecho a la Información, libertad de expresión y se va a presentar en la reunión de la próxima semana.

Respecto a los procedimientos para garantizar la imparcialidad de los organismos electorales, el diputado dijo que se van a plantear, de manera clara y como prioridad, dijo que se tiene que evitar la monopolización y que se propicia la legislación, la participación de nuevos jugadores para este ámbito(La Red, 7:57, 6’57” ,11- 06-2007)

	COMENTARIOS


Los diputados se aumentaron el sueldo sin decirlo. Eduardo Ruiz Healy
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los diputados se aumentaron el sueldo sin decirlo, se lo aumentaron inventándose ahí… subiéndose una partida que para no se qué. Lo habían negado durante mucho tiempo, incluso el año pasado, que dijeron “No, nosotros no nos aumentaremos el salario” Y además, esto no fue consultado ni al mismo Pleno de la Cámara de Diputados.

Víctor Sánchez, comentarista: Se subieron el sueldo de lo que es la partida de Asistencia Legislativa.

Eduardo Ruiz Healy: Supuestamente es un dinero que utilizan para contratar asesores, para que sean menos ignorantes y menos brutos, pero obviamente se quedan con el dinero, porque es un dinero que no tienen ni que justificar, entonces cada mes a un diputado, a cada diputado le dan 44 mil pesos de Asistencia Legislativa, donde no tiene que justificar un centavo, también le dan 27 mil 700 pesos para atención ciudadana, donde tampoco tienen que justificar un clavo, ni facturas ni nada, puede tirar el dinero, lo puede quemar o como me imagino, lo gasta en otras cosas. Pues ahora, tenemos que cada diputado federal gana 148 mil 446 pesos, lo cual es un escándalo que ya le dio la vuelta al mundo. Casi 15 mil dólares de sueldo al mes, por no hacer nada y lo que hacen lo hacen mal.

Víctor Sánchez: Hay muchas cosas que giran alrededor del despilfarro que están haciendo los diputados, lo que destinan en vinos, refrescos, dulces; es realmente…

Eduardo Ruiz Healy: Además en vinos de mil pesos las botella, se van a comprar vinos chilenos, no compran vinos mexicanos para sus comidas y compran mayoreo, digo, son elegantes nuestros “diputadestes”.

Víctor Sánchez: Gargantas finas

Eduardo Ruiz Healy: Los legisladores mejor pagados a nivel mundial y los que menos trabajan. Y mandan a pedir otros cientos de ceniceros de cristal, cuando por Ley está prohibido fumar dentro de una instalación federal, son los primeros violadores de la Ley. Oye pero sabes qué, son sanos; toman más leche que refresco piden 26 mil litros de leche, estamos amolados, qué diputados, en fin; y todavía tienen la cara de decir que nos representan.

Víctor Sánchez: Los culpables somos nosotros que los elegimos. (Radio Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 7:52, duración 3:45´´, ys, 11-06-2007)
Los diputados se aumentaron el sueldo. Catalina Noriega
Catalina Noriega, comentarista: Nada menos que se aumentaron 18 mil pesos y como habremos visto a eso sí el PRD nunca repela, tanto hablar de las necesidades, el hambre, de la problemática nacional, según ellos y muy de acuerdo a ellos, a la hora de sus sueldos, se sirven con la cuchara grande todos. Es una vergüenza a lo que está llegando ya el sueldo impresionante de diputados.

Además, gastan millonadas en unos seguros médicos que ya los quisiéramos para un día de fiesta; se dan todos los gustos habidos y por haber. Con esos sueldazos que se autoaplican, pues cualquiera pueda vivir como marqués. Mientras tanto, vemos que cada que alguien pide un aumento, cada que se habla de que es urgente aumentar los salarios, porque todos sabemos el costo de la vida y lo que es la inflación, pues cada que se ofrece este tipo de debate, ellos siempre salen con que no es tan indispensable.

Tenemos otra carga sobre los hombros, mantener a un Congreso que en última instancia, no nos está sirviendo redituando la inversión que estamos haciendo en ellos. A parte de todos los privilegios y beneficios que reciben, la mordida y la corrupción está a la orden del día, ya que he sabido que por cada Ley a la que dicen sí, reciben 5 millones de pesos, cada diputado. (¿Y usted que opina? Nino Canún, 7:16, duración 9:00´´, ys, 11-06-2007)
El PAN Presenta Iniciativa para Cambiar Fecha del Informe
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El PAN ha presentado una iniciativa, le había contado, para modificar la fecha del informe, del 1 de septiembre al 1 de febrero, esto en cuanto a la fecha; modificar la forma, que el Presidente lo entregue el 1 de febrero, y en cuanto al fondo, que un mes después, el 1 de marzo, acuda al Congreso a confrontar las posiciones de los legisladores


La propuesta, a decir del coordinador panista, Héctor Larios, y del mismo presidente Felipe Calderón es una novedad, pero resulta que la novedad implica una reforma constitucional y el Congreso está en receso, por lo que habría de llamarse a un periodo extraordinario, aprobar la reforma con las dos terceras partes del legislativo: Cámara de Diputados primero, Senado de la República después, y mandarlo a la gira nacional en busca de la mitad más uno del apoyo de los Congresos locales, de 16 Congresos locales


Lo que sucede es que hoy estamos a 11 de junio, estamos a 80 días para el 1 de septiembre y no veo cómo en este plazo se pueda construir una reforma constitucional


Más que esa modificación, que cambie en torno a la fecha, incluso la forma y el fondo del informe, yo creo que lo necesario es una reforma en el ánimo y método de los legisladores para evitar que lo único que se logre, si es que se logra, sea trasladar la fecha del conflicto del 1 de septiembre al 1 de marzo. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:28,14”, A.L.)

Una nueva reforma a la ley de medios va a llevar muchísimo tiempo: César Cansino
César Cansino: Ya la Suprema Corte de Justicia de la Nación declaró inconstitucionales varios artículos de la Ley de Telecomunicaciones, Radio y Televisión. La pregunta que ahora flota en el ambiente es ¿qué sigue? Sobre todo a partir de la duda que genera el propio dictamen de la SCJN, donde plantea que la ley de medios es parcialmente procedente, pero sigue vigente y continúa su aplicación.

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Menos lo que le sacaron.

César Cansino: Y parcialmente fundada es la acción inconstitucional interpuesta para el efecto, pero la resolución de la Suprema Corte no establece efectos vinculantes para nadie y deja sin plazo alguno al Congreso y al Poder Ejecutivo, si fuera el caso de que enviara una iniciativa para proceder legislativamente, o sea, no hay aquí ninguna obligatoriedad de parte de la Suprema Corte ante la declaración de inconstitucionalidad.

Obviamente los partidos se han adelantado a plantear que van a discutir una reforma profunda y que es el momento propicio para iniciar una discusión, nuevamente, que tome en cuenta las recomendaciones de la SCJN, etcétera, pero tampoco es garantía.

Es decir, ahora en el Congreso hay muchísimas iniciativas que se están discutiendo, una nueva reforma a la ley de medios se va a llevar muchísimo tiempo, entonces lo que hay que decir aquí, con más realismo, que optimismo, que quienes esperan que en un tiempo razonable se tenga lista por parte del Congreso una nueva iniciativa en ley de medios mejor que lo piensen con más calma.

Entonces, el primer efecto de todo esto es que evidentemente aquí hay un enorme desprestigio, sobre todo de Televisa y de TV Azteca, de los diputados de la Legislatura pasada y senadores que aprobaron esta iniciativa que terminó siendo una verdadera aberración en materia constitucional, como la SCJN a final de cuentas lo estableció (Eduardo Ruiz Healy, 7:31, 7’10” ,11- 06-2007)
Con esos sueldos ¿Usted dígame si no le gustaría ser diputado?
Carlos González, conductor: Como ya le adelantaba en el resumen, los Diputados Federales recibieron un incremento de 18 mil pesos a su sueldo mensual

Informes del diario El Universal señalan que el alza se dio sin que se sometiera esta decisión a consideración del Pleno

La Cámara de Diputados confirmó hasta este mes en su página en Internet el aumento salarial, con lo que la dieta mensual de los legisladores quedó en 76 mil 700 pesos, más 27 mil 665 pesos para atención ciudadana, que eso ya estaría pegándole a los cien mil pesos mensuales

Los ingresos para asistencia legislativa se incrementaron en razón de 44 mil pesos, cuando el año pasado fue de 26 mil. De esta manera, cada mes los diputados federales perciben un ingreso de 148 mil 446 pesos

¿Usted dígame si no le gustaría ser diputado? Al momento que el Pleno de la Cámara de Diputados aprobó su presupuesto interno por más de cuatro mil millones de pesos no se informó del aumento de 18 mil en sus percepciones, además la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados nunca reconoció de manera oficial el incremento al salario de los legisladores

La información de El Universal destaca que a seis meses de aplicado el aumento los legisladores mostraron sus ingresos en Internet a esta percepción mensual que se les deposita los días 10 de cada mes se suma la lista de prestaciones, entre otras un seguro médico, un seguro de gastos médicos mayores, un seguro de vida hasta por 15 millones de pesos


Esa es la situación, esa es la realidad que viven los diputados de este país. Eso en El Universal
Y Milenio hoy destaca en su primera plana, a ocho columnas, "el gasto en diputados 70 veces más en seguros médicos. El costo por mando medio superior de Gobierno es de mil 355 y destina San Lázaro 52.4 millones de pesos al pago de pólizas en 2007"

Esta prestación de gastos médicos mayores por cada uno de los legisladores cuesta al erario, nos cuesta a todos 95 mil pesos al año porque, bueno, hay que ir a clínicas privadas, hay que ir a hospitales particulares, de ninguna manera al Seguro Social y de ninguna manera al ISSSTE

Hoy lo que destacan respectivamente Milenio y El Universal en su primera plana, a ocho columnas. (Grupo Radio Centro, Carlos Gonzáles, Formato 21, 07:06, 2’17”, 11-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes, 11 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El PAN extiende sus actividades políticas a Europa
· Comentario sobre el aumento de sueldo de los diputados. ¿Sabe cuánto ganan?


· Rechaza Miguel Ángel Yunes, Director General del ISSSTE que las mesas de diálogo entre la CNTE y SEGOB sean para negociar las reformas a la nueva Ley del Instituto

· Entrevista telefónica al diputado panista Antonio Muñoz Serrano, el probable incremento al salario de legisladores, será sometido a aprobación en el presupuesto del siguiente año

	TRABAJO LEGISLATIVO


El PAN extiende sus actividades políticas a Europa
Reportero: Donde haya un mexicano ahí va a estar el PAN, así lo definió Luis Ernesto Derbez, Secretario de Relaciones Internacionales del blanquiazul, el inicio de actividades formales del PAN en Europa, de la mano del derechista Partido Popular y de la Fundación para el Análisis y el Estudio Sociales que preside José María Aznar.

La razón de esta oficina es estar en contacto con la gente del partido, difundir que es lo que esta pasando en México, EUROPAN arranca con 500 integrantes con sede en Madrid en lo que se esparce por otros países Europeos, su alianza con el Partido Popular no es una alianza de ideologías conservadoras, que busquen frenar movimientos populares o algunos regímenes, porque ninguno de ambos partidos son de derecha.(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 09:10,40”, A.L.)
	COMENTARIOS


Comentario sobre el aumento de sueldo de los diputados. ¿Sabe cuánto ganan?

Reporñero, (personaje cómico): ¡Extra, extra! Diputados se suben 18 mil pesos, así es mis leguleyos; pues ahora resulta mis carnales que los diputados se suben ellos solitos el sueldo, 18 mil pesos mis hermanos. Ahora lo único que podemos decir es que se oye la voz del azteca: ¡Curuleros, curuleros!, ¿Cómo ño?

Esteban Arce, conductor: En tono sarcástico dice, pero son diputados, usted votó por ellos y ellos cuando son las elecciones dicen que son bien honestos y que van a ver por el bien, la legalidad y la legislación de este país. En realidad, lo que son, son verdaderos trepadores que lo único que quieren es sacar una tajada del presupuesto federal.

José Ramón San Cristóbal, conductor: Mira yo, ésta nota la voy a empezar el revés el día de hoy, vamos a empezar por el postre, ¿saben cuánto gana un diputado? Ya después de este aumentito, al mes, 148 mil 446 pesos. ¿Cree usted que el trabajo que realizan nuestros diputados vale esto? Claro, esto es sin prestaciones, sin pago de comidas, sin nada; bueno ya con comisiones es un dineral.

Esteban Arce, conductor: Esto nos habla que tanto partidos de derecha, de izquierda, del centro, todos son puro cuento, lo único que quieren es estar ahí en el candelero para lucrar de ahí. 

Adriana Riveramelo, conductora: Es 
que gastan mucho en refrescos de cola

José Ramón San Cristóbal, conductor: Yo les disparo unos refrescos de cola, si quieren para que no les falte. De verdad seria bueno que utilizaros nuestra credencial de elector para mandar a estos señores a donde pertenecen, allá lejos.

Esteban Arce, conductor: Luego los oyes hablar y dicen que hacen y que el pueblo, cuál pueblo, les importa un cacahuate. (Matutino Express Esteban Arce, José Ramón San Cristóbal, Adriana Rivera Melo, 8:27, duración 2:34´´, ys, 11-06-2007)
	ENTREVISTAS



Rechaza Miguel Ángel Yunes, Director General del ISSSTE que las mesas de diálogo entre la CNTE y SEGOB sean para negociar las reformas a la nueva Ley del Instituto

Leonardo Curzio, conductor: ¿Qué tan flexible puede ser el diálogo que tienen ahora los que han impugnado la Ley del ISSSTE con Gobernación, con el Gobierno Federal, en términos más amplios? 

Miguel Ángel Yúnes, director general del ISSSTE: Absolutamente no Leonardo. Ha quedado muy claro, y creo que los funcionarios de ambas secretarías lo han dicho, la Ley del ISSSTE no está sujeta a negociación, ni en conjunto, ni parcialmente, en ninguno de sus artículos. 

La Ley del ISSSTE es un mandato del Congreso mexicano que fue aprobado por una amplísima mayoría de los legisladores, que se empieza a aplicar, que empieza a generarle beneficios al instituto, pero que sobre todo empieza a generarle ya beneficios al país.

Hay que ver cuál ha sido la reacción de la economía a partir de que la ley se aprobó. Hay indicadores económicos muy importantes que se han expresado ya de manera muy positiva, y sería realmente un absurdo suponer que las mesas que se instalen sean para negociar la ley. De ninguna manera, lo digo en forma rotunda e informada. 

Se trata, en todo caso, de proporcionarles la información que ellos requieran para comprender la ley, porque puede ser que lo que esté sucediendo es que no hayamos tenido la intensidad de información suficiente como para que la ley se comprenda (Enfoque, 8:43, 5’12”, 11-06-2007)

Entrevista telefónica al diputado panista Antonio Muñoz Serrano, el probable incremento al salario de legisladores, será sometido a aprobación en el presupuesto del siguiente año

El diputado panista Antonio Muñoz Serrano, en entrevista telefónica habló sobre el incremento que les dieron a los diputados, dijo que esta fuera de la ley hablar de incrementos y que eso no se puede hacer ahora, que solamente seria un probable incremento y que debería de estar sujeto a la revisión de Servidores Públicos, esto no se puede dar como un hecho, seguramente se trataría, dijo de una propuesta de las bancadas.

El diputado dio detalles del sueldo que percibe en donde dice que llega a 110 mil pesos, sumando varias cuestiones.

El recurso del que hablan los medios, no es para el diputado, es para un recurso ajeno, dijo el diputado en la entrevista, además añadió que no todos los diputados rinden lo mismo y que por eso a la sociedad se le hace injusto el sueldo percibido por los legisladores  y  que por ahora los diputados tienen que transparentar su sueldo y mejorar en todos los aspectos.

Los recursos deben de ser manejados por las bancadas respecto a las asesorias que el diputado perciba (Forma y Fondo, 1115, 9:17, 10’ 17”, 11-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 11 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· La Canciller y el Gabinete de Seguridad comparecerán sobre el Plan Colombia en México
· El Congreso demandará al gobierno de Calderón mayor información sobre el apoyo que brindará Estados Unidos a México en materia de narcotráfico

· Pedirá PRD comparecencia de Ramírez Acuña para abordar apoyo de EU
· Exhortan diputados a Ebrard a rechazar operativos militares en el DF
· Diputadas del PRD realizan mitin en la PGR

· La oración del Diputado “Te agradezco Señor por hacerme diputado”

· El IFE carece de legitimidad para presentar controversia constitucional

	INFORMACIÓN RELEVANTE


La Canciller y el Gabinete de Seguridad comparecerán sobre el Plan Colombia en México
Joaquín López Dóriga, conductor: La Canciller y el Gabinete de Seguridad comparecerán sobre la aplicación del Plan Colombia en México, que ha desmentido la Secretaría de Relaciones Exteriores y el Embajador de México en Washington (López Dóriga, 14:03, 12”, nbsg, 11/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


El Congreso demandará al gobierno de Calderón mayor información sobre el apoyo que brindará Estados Unidos a México en materia de narcotráfico

Sara Pablo, reportera: La Comisión Permanente del Congreso, demandará al gobierno de Felipe Calderón mayor información sobre el apoyo que brindará Estados Unidos a México para combatir al narcotráfico, incluso los grupos parlamentarios, a propuesta del PRD, evalúan la posibilidad de citar a comparecer a la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y a integrantes del gabinete.

Los legisladores coinciden  que no es conveniente para México la aplicación de un programa igual al “Plan Colombia”, el priísta Fernando Castro, consideró que es favorable todo lo que se haga para recuperar la seguridad del país. Pero dijo que más que solicitar ayuda, debe ser un acuerdo para evitar dar concesión (Radio Fórmula , Joaquín López Dóriga, 11/06/07, 14:07, gh)

Pedirá PRD comparecencia de Ramírez Acuña para abordar apoyo de EU
La fracción del PRD en la Cámara de Diputados pedirá la comparecencia del titular de la Segob, Francisco Ramírez Acuña, para abordar los acuerdos de colaboración militar de Estados Unidos con México en la guerra contra los cárteles de la droga. 

Asimismo diputados federales del PAN, el PRD y el PRI rechazaron la instrumentación de una replica del "Plan Colombia" en México y urgieron a las instancias de seguridad e inteligencia nacional a dar una respuesta más contundente contra los narcotraficantes. 

El diputado federal Armando Barreiro, a nombre de la fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo que se pedirá la comparecencia del titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) para que explique los alcances de los acuerdos que en materia de seguridad y combate al narcotráfico se negocian con Estados Unidos. 

A su vez, el diputado federal Daniel Ludlow Kuri, del Partido Acción Nacional (PAN), rechazó cualquier plan que implique la presencia de uniformados estadunidenses en México, pues lo que se requiere es una mayor coordinación y contundencia en el combate al narcotráfico. 

En contraparte, el diputado José Rosas Aispuro, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), consideró que no se debe rechazar la presencia de marines y soldados estadunidenses (Notimex, 15:02, nbsg, 11/06/07).
Piden a Ebrard no permita la entrada del Ejército en acciones de patrullaje a la capital

Maru Rojas, reportera: Diputados federales del PRD le piden a Marcelo Rbrard que de ninguna manera, ni por ninguna causa permita la entrada del Ejército en acciones de patrullaje y retenes en la capital del país.

El presidente de la Comisión del Distrito Federal, Gerardo Villanueva, le dijo además, le alerta, que la siembra de los cadáveres son 100% intenciones políticas, estos que se han encontrado con relación al narcotráfico.

Joaquín López Dóriga, conductor: Pues ojalá lo pruebe el diputado, ¿No?

Porque es fácil decir estas cosas, “que son sembrados”. Él tiene información ¡Yo le pido que vaya al Ministerio Público, presenté una denuncia. Porque sino es un cuento (Radio Fórmula , Joaquín López Dóriga, 11/06/07, 13:41, gh)

Exhortan diputados a Ebrard a rechazar operativos militares en el DF
La fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados exhortó al jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, a no permitir la presencia del Ejército en labores de patrullaje y retenes en esta ciudad. 

Aseguraron que ningún cártel del narcotráfico se encuentra asentado en el Distrito Federal, y que los asesinatos en una funeraria y los anuncios sobre la presunta presencia de "Los Zetas" son una estrategia para "sembrar el pánico" en la capital del país. 

En rueda de prensa, los diputados federales Gerardo Villanueva y Armando Barreiro exigieron a Ebrard a rechazar dichos operativos "y no dejarse presionar", pues a su parecer han fracasado en Michoacán, Sinaloa, Sonora, Nuevo León, Oaxaca, Guerrero, Michoacán y Veracruz. 

En el Palacio Legislativo de San Lázaro, Villanueva dijo que existe desconfianza de que "algunos propios jefes policiacos de instancias como la Procuraduría General de la República y la Agencia Federal de Investigación estén otorgando protección a líderes del narco en nuestra ciudad". 

A su vez, su compañero de bancada, Armando Barreiro Pérez, consideró que el permitir la presencia de militares en operativos de vigilancia provocará un Estado de sitio y derivará en abusos contra la ciudadanía (Notimex, 14:26, nbsg, 11/06/07).
Diputadas del PRD realizan mitin en la PGR

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Diputadas del PRD realizaron un mitin en las oficinas de la PGR en demanda de que el Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, retire la controversia que interpuso en contra del aborto. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 11/06/07, 10:05, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Diputados locales autorizan compras sin estar instalada la comisión de adquisiciones

Patricia Romo Sahagún, conductora: Los diputados locales vuelven a las andadas, violan sus propias reglas y autorizan la compra de uniformes para elementos de seguridad, que sobrepasan los 3 millones de pesos, también autorizaron la instalación de arcos detectores de metales, por encima del millón de pesos. La situación, es que ni siquiera esta instalada la Comisión de Adquisiciones. (Al aire/1070, Patricia Romo Sahagún, 11/06/07, 10:05, gh)

	COMENTARIOS


Diputados mexicanos se aumentan 18 mil pesos más en su dieta
Maru Rojas, reportera: Amanecimos hoy con incrementos salariales que ya se publican en la página electrónica de la Cámara de Diputados. Se trata de 18 mil pesos mensuales más en la dieta de los legisladores federales, es para asistencia legislativa.

¿Qué es esto? Bueno, para contratar personal especializado extra que pueda dar una mejor atención a la ciudadanía.

El único que lo quiso reconocer este asunto fue el líder de los diputados perredistas, Javier González Garza, quien dice que esto ya estaba contemplado y que recordemos que los perredistas fueron los primeros en solicitar una disminución al sueldo de los diputados.

Joaquín López Dóriga, conductor: Ah, pero nada más lo dejaron ahí, como un referente, después se les olvidó enseguida, eh.

Güero, después se les olvidó enseguida (López Dóriga, 13:44, 43”, nbsg, 11/06/07).

La oración del Diputado “Te agradezco Señor por hacerme diputado”

Fernando Rivera Calderón, sección humorística: (canto religioso) “Gloooria, in excelsis deo 

Oh, Señor, tú que al pueblo has olvidado, y que has dejado sumido en la pobreza, te agradezco el caviar aquí en mi mesa y este vino tan caro e importado.

Te agradezco Señor por hacerme diputado.

Oh, Señor, que al país narcotizado, has metido tú (inaudible) y que has puesto en el Gobierno a Calderón y has llenado nuestra Patria de soldado.

Te agradezco Señor por hacerme diputado.

Oh, Señor, tú que al pueblo has salariado, das un sueldo que nunca, nunca alcanza.

Te agradezco que pueda ser bien transa y aumentar mi salario que es sagrado.

Te agradezco Señor por hacerme diputado.

Y si con tu protección yo me he enfermado, de algún mal dañino y traicionero yo me voy a ir a curar al extranjero, porque en el ISSSTE nunca, nunca yo he confiado.

Te agradezco Señor por hacerme diputado.

Oh, Señor a ti no te he sobornado, porque sé que merezco salvación y sino pues bendita corrupción que convierte en virtud cualquier pecado

Te agradezco Señor por hacerme diputado.

Amén (Hoy por Hoy, 13:35, 1’30”, nbsg, 11/06/07).

Guerra de spots al gobierno de Baja California. “Y al final siempre los que ganan, son los publicistas: Dóriga”
Joaquín López Dóriga, conductor: Carlos Hank está promoviendo este spot, para que vea usted el tono de las campañas en Baja California. Este es el spot del PRI

Voz en off: Con ustedes el Ingeniero Jorge Hank, 

Jorge Hank, candidato: En 18 años los panistas no han cumplido sus promesas, por eso los culpo de que tu familia viva insegura y con miedo.

Yo culpo a los panistas de que Baja California esté valuada en los niveles más bajos de educación y salud.

Los acuso de la enorme corrupción que existe en el Gobierno del Estado y que quieran tapar el sol con dedo.

Es tiempo de ideas frescas y respuestas serias.

Por ustedes, conmigo la renovación va en serio

Voz en off: Con Jorge Hank, seguro vas a estar mejor

Joaquín López Dóriga, conductor: Bueno aquí hablan de ideas nuevas y se van al cliché cajonero “sí, no se puede tapar el sol con un dedo”, que no dice nada.

¿Esas son las ideas nuevas? Bueno, tendría que demandar Hank a su publicista y en respuesta a esto el PAN tiene este spot contra Hank

Spot del PAN: timbre de teléfono 

Contestadota: Gracias por llamar al Corporativo HI7 donde lo patrocinamos todo (risas).

Para comprar gente marque uno, animales exóticos marque dos, para comprar jóvenes marque 3, para comprar partidos políticos marque 4, para comprar candidatos marque 5, para convertir Tijuana en San Diego marque 6, para comprar restaurantes de comida china y hacerlos casas de gobierno marque 7, para comprar su voto marque 8. Si como para mí la mujer es su animal preferido (risas) me encantan marque 9, y para comprar gente como extras para mis anuncios marque cero y nuevamente muchas gracias por marcar.

Recuerde yo lo compro todo (risas)

Joaquín López Dóriga, conductor: Y aquí en este spot del PAN, se ve la mano de un especialista español. Sí, por qué se ve la mano, le voy a decir una cosa, porque si una de las ofertas es convertir en Tijuana en San Diego hay que votar por este cuate, eh. 

Digo, sabe por qué, porque no tiene la cabeza en esto, todo lo demás, esta lista ya se ha escuchado, por lo menos, en campañas de otros dos países una en España y otra, no me acuerdo, en Colombia o en Venezuela. O sea, es una copia.

La mano del especialista extranjero se ve en esto “Sino quiere que se convierta Tijuana en San Diego”, cómo no van a querer.

Bueno, esos son los spots, ya se están manejando el PRI y el PAN. Insisto en que hay un especialista español que estuvo también en Yucatán y que en el caso de Jorge Hank está Carlos Alazraki haciendo la campaña. Están confrontándose y al final siempre los que ganan son los publicistas, eh. Yo no veo ningún publicista, no he visto ningún publicista derrotado y mucho menos estos asesores políticos que vienen ya, hasta importados.

Perdieron Yucatán y ahora están manejando Baja California. Cuál fue el costo para los asesores en Yucatán del PAN, ninguno y ahora están trabajando con otro contratazo en Baja California. Ellos nunca pierden (López Dóriga, 14:36, 3’ 42”, nbsg, 11/06/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


El IFE carece de legitimidad para presentar controversia constitucional

Ernesto Gloría, reportero: Con el regreso del ministro, José de Jesús Gudiño Pelayo, comenzó en la SCJN la discusión en el pleno, respecto al recurso de reclamación interpuesto por la Cámara de Diputados tras la presentación de la controversia constitucional presentada por el IFE contra el Legislativo, esto por la modificación a su presupuesto.

Los ministros Mariano Azuela y Sergio Vals Hernández señalaron que el Instituto Federal Electoral carece de legitimidad para presentar la controversia constitucional.

Sergio Vals Hernández dijo que no corresponde a la Corte ampliar los supuestos de competencia que marca el propio texto constitucional, concretamente en el Artículo 105.

Por su parte, el ministro, Mariano Azuela, aseguró que el Alto Tribunal debe ser el primero en hacer valer la supremacía constitucional, con riesgo de ser tachado como antiguo.

A su vez, y en contraparte, el ministro, José Ramón Cossio, dijo que no se trata de hacer una reforma a la Constitución, sino hay que tratar de establecer las posibilidades y abrir más factores a este proceso de control, la controversia constitucional. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 11/06/07, 13:54, gh)

Difícil sostener Reforma Fiscal sin transparencia: IFAI
El comisionado presidente del IFAI, Alonso Lujambio, advirtió que si en la Reforma Fiscal los ciudadanos no tienen la certeza de que sus impuestos serán manejados con escrupulosidad, la reforma será más difícil de argumentar y sostener. 

En su discurso presentado en la ceremonia inaugural de la Cuarta Semana Nacional de Transparencia, subrayó que dicha reforma no se sostendrá si los ciudadanos "no tienen oportunidad de verificarlo, de percibirlo como una realidad y de exigir cuentas". 

Ante el presidente Felipe Calderón Hinojosa, el titular del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) opinó que lo mismo ocurre en el terreno de las grandes inversiones estatales en infraestructura o en el ámbito de las concesiones. 

En el auditorio Fray Bernardino de Sahagún del Museo Nacional de Antropología e Historia, el comisionado puntualizó que la transparencia y el acceso a la información son palancas que darán viabilidad a otros cambios indispensables en el país (Notimex, 13:34, nbsg, 11/06/07).

Sólo por orden del IFAI se difundirán auditorías sobre Cuenta Pública
La Secretaría de la Función Pública (SFP) no dará a conocer los documentos de trabajo de las auditorías a las dependencias federales por faltantes de más de 26 mil millones de pesos a la Cuenta Pública 2005, a menos que el IFAI lo ordene. 

Entrevistado al término de la ceremonia inaugural de la Cuarta Semana Nacional de Transparencia, el titular de la dependencia, Germán Martínez Cázares, indicó que "si el IFAI lo ordena así, estarán a disposición". 

Sin embargo, señaló que "el convenio y las prácticas comerciales privadas y de auditoría tanto pública como privada exigen que cumplamos con esos documentos, que son propiedad de los despachos auditores". (Notimex, 13:34, nbsg, 11/06/07).

	Spot Cámara de Diputados


Campaña “A favor de México”

Tema: Adultos Mayores

(Aparece la Leyenda) “La Cámara de Diputados no gasta en anuncios de televisión.

Dispone de tiempos oficiales previstos por Ley”

Voz en off de adulto mayor: Yo quiero un México donde no se olviden de uno…

Donde no se nos vea como una carga…

Y donde pueda ser productivo y seguir dando lo mejor que tengo.

Voz en off: El México que tú quieres, es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados, LX Legislatura, A Favor de México (Gran Día. Azteca 13, 12:11, 30”, nbsg, 11/06/07).
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Resumen:

Reciben incremento de sueldo los diputados
Triste, vergonzoso, desastroso, de pena ajena, frustrante, humillante…

A ver si la exhibida les sirve de algo y les da un poco de vergüenza

Entrevista a la diputada perredista Sonia Nohelia Ibarra Franquez, integrante del Comité de Administración en San Lázaro

	TRABAJO LEGISLATIVO


	INFORMACIÓN RELEVANTE


	COMENTARIO


Reciben incremento de sueldo los diputados

Enrique Muñoz, conductor: En la Cámara de Diputados sí hay “lana”, ahí no hay limitaciones. 500 diputados deciden de golpe y porrazo aumentarse de salario 18 mil pesitos, nada más 18 mil pesos, que hay muchos mexicanos que quisieran ver al mes. Ellos en una sola jugada, en una sola decisión dicen: “Colega, 18 mil pesitos más.” Ahora ya están cerca de 150 mil pesos al mes, esto sin contar los viáticos, los boletos de avión, las secretarias, los asistentes, los choferes, el que sube y el que baja, el que trae y el que lleva.

En muchos de los casos ni siquiera requieren de gastar dinero, porque “los niños… pues que se los lleve el chofer que me pone la Cámara, que se lo lleven en el coche que me pone la Cámara; que la señora quiere ir al mandado, pues que la lleve el chofer, mientras yo estoy platicando y cotorreando con los cuates o legislando. ¡Comidas!, las comidas también se las cargamos a la Cámara”.

Gran parte de esos casi 150 mil pesos es libre de polvo y paja, porque no tienen que gastar en cosas como las que usted y a cualquiera le preocupan, como las que usted y cualquiera tienen que pagar con el sudor de su frente.

De una sola jugada, de un solo plumazo, vengan 18 mil pesos más. Son los señores diputados.  (Radio Monitor  17:50)

Triste, vergonzoso, desastroso, de pena ajena, frustrante, humillante…

José Cárdenas, comentarista: Queremos empezar con una serie de adjetivos para algo que me parece sustantivo: triste, vergonzoso, desastroso, de pena ajena, frustrante, humillante… No me estoy refiriendo a la actuación de la selección mexicana de fútbol frente a Honduras.

Estalla el escándalo en la Cámara de Diputados luego de conocerse que en noviembre pasado los legisladores se aprobaron un incremento individual de 18 mil pesos, por concepto de ayuda para asistencia legislativa. Un diputado está cobrando mensualmente 148 mil 446 pesos.

Esta noticia ocupa la atención, hoy, en primera plana del periódico “El Universal”. El periódico “El Universal” titula su nota principal diciendo: “Diputados suben 18 mil pesos su salario.”

Maru Rojas, reportera: Después de pérdidas que se registran hasta en el fútbol, los que andan bien y de buenas son los diputados federales, que reciben desde hace ya casi 15 días estos 18 mil mensuales extra a sus dietas.

La justificación es que en el rubro en que se incrementó y que corresponde a la asistencia legislativa, deben nuestros diputados federales contratar personal especializado para reforzar los servicios que cada legislador presta en las oficinas ciudadanas.

En el Palacio Legislativo de San Lázaro, en periodo de receso, pues pocos son los que acuden, menos en lunes o viernes; del presidente de la Mesa Directiva, pues ni hablar, anda en Japón antes de irse como embajador a España, por lo que la única justificación a este aumento la obtuvimos del líder de los diputados del PRD, Javier González Garza, quien subrayó que conste que los perredistas exigieron en Tribuna bajar los sueldos a legisladores.

Total, que de acuerdo o no, ejercen su derecho a recibir, todos, los 500 diputados federales que nos representan en el Congreso de la Unión, 148 mil 446 pesos mensuales. 

Aunque las autoridades administrativas de este recinto parlamentario nos explicaban que estos 18 mil pesos que recibieron con retroactivo a enero, que fueron aprobados en el presupuesto del fin de enero y que iban a comenzar a ser vigentes el primero de enero, no va directamente a los bolsillos de los diputados, sino que son para la instalación y operación de oficinas de atención ciudadanas. Incluso, lo que se ha propuesto por parte de la Cámara de Diputados es que la propia Auditoría Superior de la Federación pueda fiscalizar este tipo de recursos.  (Cárdenas Informa  18:00)
A ver si la exhibida les sirve de algo y les da un poco de vergüenza

Salvador García Soto, comentarista: Los diputados se aumentaron 18 mil pesos, algo así como un 30 por ciento de su salario, de su sueldo, de la dieta que les pagamos los contribuyentes.

El periódico “El Universal” documenta algo que hace seis meses se había informado, este aumento que en principio fue negado por los diputados y que hoy en su propia página de información lo reportan ya como oficial.

Este incremento no se lo subieron en la dieta que cobran de 76 mil pesos, pero sí en un rubro que le llaman asistencia legislativa, en donde el año pasado cobraban 26 mil pesos mensuales y ahora cobran 44 mil. 

En total, cada diputado está teniendo en estos momentos un ingreso mensual de 148 mil 446 pesos.

Eso es la transparencia, saber que los señores diputados están dándose la gran vida con el presupuesto, con incrementos que no tiene ningún otro trabajador en este país. Vamos a ver si ahora la exhibida les sirve de algo y les da un poco de vergüenza.

Adrián Trejo, comentarista: Aunque la explicación que dan los diputados, los coordinadores parlamentarios, es que se trata de dinero que ya se había aprobado durante la discusión del Presupuesto y que tiene como objetivo principal que el diputado equis pueda contratar a un asistente especialista en un tema tal…

Salvador García Soto: Para que haga su trabajo.

Adrián Trejo: Efectivamente. Pero no deja de ser un incremento muy sustancial comparado con los incrementos que han recibido el resto de los trabajadores mexicanos.  (Hoy por Hoy  18:12)
	INFORMACIÓN GENERAL


	ENTREVISTA


Entrevista a la diputada perredista Sonia Nohelia Ibarra Franquez, integrante del Comité de Administración en San Lázaro

José Cárdenas (conductor): Cuéntanos la historia que hoy está recordando en su primera nota importante el periódico “El Universal”. Usted desde noviembre del año pasado denunció esto que es una irregularidad, pregunto.

Dip. Sonia Ibarra: Nosotros lo denunciamos cuando estábamos elaborando el proyecto de presupuesto, nosotros estábamos aquí con todo el asunto de austeridad y por eso nosotros dijimos que no estábamos de acuerdo en que se aumentara la partida para apoyo legislativo en 18 mil pesos mensuales.

Conductor: ¿Qué es eso de la ayuda para asistencia legislativa?

Dip. Sonia Ibarra: A nosotros nos estaban dando 26 mil pesos mes con mes para apoyo… Mira la asistencia legislativa viene a ser la oficina en los distritos, o sea, que cada diputado tenga una oficina en los distritos para gestoría, ahí pagamos teléfono, luz, cable, internet, mobiliarios, sueldos de asesores, medicinas para gente que solicita de escasos recursos, consultas médicas, apoyo jurídico, etc.

Conductor: Esto es lo que se llama ayuda para asistencia legislativa que era de 26 mil pesos y se aumentó en 18 mil.

Dip. Sonia Ibarra: En 18 mil y que sumado da un total de 44 mil 25 pesos.

Conductor: Ahora ¿Cuánto gana un diputado y una diputada en la Cámara?

Dip. Sonia Ibarra: Mira, te voy  dar el total así como está, mira, la dieta de los diputados es de 73 mil 745 punto 71 pesos, más que ahí tenemos ahora eso, pero esto es la dieta, esto es la dieta que nos dan a nosotros, el sueldo más el apoyo para el personal que nosotros tenemos en los estados y en los distritos que son 44 mil pesos de asistencia legislativa y 27 a atención ciudadana y que nos da un total de 145 mil 435 pesos, pero ahí le vamos a sumar los 24 mil pesos que pagamos se ISR y nos da un total de 145 mil  con 435 pesos.

Conductor: ¿A partir de cuándo se aprobó este aumento para la labor legislativa de los diputados?

Dip. Sonia Ibarra: El incremento se aprobó en el presupuesto de diciembre, en donde el PRD sí vitó en el Comité de Administración en contra y también en el plano, en el pleno, pero la mayoría decidió que ese fuera el incremento aprobado.

Conductor: ¿Este aumento no viola el decreto de austeridad del gobierno federal?

Dip. Sonia Ibarra: Es que no es u sueldo para nosotros, es para ayuda a la gente más necesitada,  nosotros no tuvimos aumento salarial.

Conductor: Pongamos su caso ¿En qué se gasta usted ese dinero de ayuda legislativa?

Dip. Sonia Ibarra: Yo tengo una oficina… yo soy diputa plurinominal de la primera circunscripción y tengo una oficina en Tepic, Nayarit en Avenida Zacatecas y yo pago 10 mil pesos de renta, más, tengo que pagar teléfono, luz, cable, amueblar mi oficina y tengo ocho personas que me ayudan ahí, colaboradores que también les pago para que me ayuden a hacer gestoría, damos también apoyo a la gente recitada de medicinas, consultas médicas, tenemos también ahí algunos abogados que nos ayudan a tramitar defensa para las personas de escasos recursos y también tenemos otro grupo de compañeros que nos está ayudando a elaborar proyectos productivos para las perdonas más necesitadas.

Conductor: ¿Por qué si esto se aprobó en noviembre del año pasado, se mantuvo en la sombra tanto tiempo?

Dip. Sonia Ibarra: No, no se mantuvo en la sombra porque esta presupuestado, está publicado en el Diario Oficial de la Federación, o sea está todo transparentado, no se ocultó nunca.

Conductor: Pero está saliendo hoy a la luz.

Dip. Sonia Ibarra: Porque no se nos había proporcionado el incremento.

Conductor: Ahora, el coordinador parlamentario perredista, Javier González Garza, dice que los perredistas no estuvieron nunca de acuerdo con ese aumento, sin embargo el mismo dice, que no pueden rechazarlo, no entiendo.

Dip. Sonia Ibarra: Sí, nosotros estuvimos de acuerdo y después cuando se aprobó en un pleno del grupo parlamentario nosotros expusimos y el pleno aprobó que se quedara, así como todas las leyes, ni modo que porque nosotros votamos en contra de la Ley del ISSSTE , pues no vamos a acatar la mayoría.

Conductor: El impacto que causa leer que los diputados reciben 148 mil y fracción de pesos, pues llama la atención, la gente no entendemos claramente cómo se deslindan esos pesos, porque para eso le estoy preguntando a usted, ya me dijo usted que parte de ese dinero va para apoyo a la comunidad y etc., pero de golpe la percepción inmediata es que cada diputado gana cerca de 150 mil pesos y mucha gente dirá esto es un insulto.

Dip. Sonia Ibarra: Nosotros estuvimos inclusive… sí es un insulto porque son, pues así de forma como se lee, sin saber cómo nosotros pues nos organizamos para ayudar a la gente en nuestros distritos, pues sí se ve de manera groteca ¿no?

Nosotros en pleno se acordó que nosotros tenemos que estar trasparentando todos estos recursos, vamos a informar mes con mes, ya tenemos ahorita la ubicación de las casas de cada uno de los diputados y tenemos que tener la obligación, aunque no nos la requieran, de estar informando a la Cámara de Diputados y a al ciudadanía en qué se va ese recurso ¿Dónde lo gastamos?

Conductor: Sí, porque viene un recuadro en el periódico “El Universal”, en donde dice, por ejemplo, para 2007, los legisladores destinarán millones de pesos para la compra de insumos diversos y describe, 25 mil 680 refrescos de cola en lata, 26 mil 676 litros de leche, 7 mil 197 cajas de galleta, 17 mil 660 cajas de pañuelos desechables, 255 bolsas de caramelos, 300 bolsas de chocolate fino de un 1Kg cada una, 800 ceniceros de cristal, 200 manteles blancos, 400 platos blanco con filo plateado, imagínese lo que va a pensar la gente.

Dip. Sonia Ibarra: Claro, pero es que nosotros tenemos que transparentar lso gastos que se hacen, nosotros por ejemplo tenemos diversas reuniones aquí con diferentes grupos, campesinos, pescadores, indígenas, mujeres, jóvenes, niños, estudiantes que nos solicitan un desayuno, una comida, nosotros ofrecemos a todos estos grupos que vienen, también desayunos , comidas o cenas que los hacemos aquí dentro de la Cámara.

Conductor: Pero esto no para aquí, porque estaba leyendo en el periódico “Milenio”, también en su primera página, trae como nota principal un asunto que asusta, dice, gastan diputados, 70 veces más en seguros médicos, el costo por mando medio o superior del gobierno es de mil 355 pesos, destina San Lázaro 52.4 millones de pesos al pago de pólizas en 2007 ¿Qué tal?

Dip. Sonia Ibarra: Nosotros desde un inicio estuvimos impulsando desde el Comité de Administración, el propio coordinador y el grupo parlamentario, para que nos llevaran y pagáramos nosotros seguridad social, que vayamos a pagar al ISSSTE, que nos metieran al ISSSTE, porque sí es una cosa muy alarmante, cosa que nuestra bancada protestó que se impusieron las mayorías aquí en la Cámara.

Conductor: ¿Y lo están recibiendo? O sea, están gastando mucho en seguros médicos, tengo entendido que hasta tienen un seguro de vida por 15 millones de pesos.

Dip. Sonia Ibarra: No, no, no tanto es como menos de la mitad ¿eh? No  tengo aquí la póliza, pero no es tanto, hay cosas que sí son ciertas en los periódicos, muy respetables, pero hay otras cosas que no.

Conductor: Esta, por ejemplo, ¿No es cierta?

Dip. Sonia Ibarra: No, que tengamos nosotros un seguro de vida de 15 millones de pesos, es mentira.

Conductor: ¿Pero sí es cierto que los diputados se están gastando 70 veces más en seguros médicos?

Dip. Sonia Ibarra: No, no es 70%, nosotros tenemos por ejemplo en seguros médicos  menores, tenemos como 60 mil pesos anuales.

Conductor: A ver, le leo un poquito de esta nota que viene firmada por Fernando Damián y dice: El seguro de gastos médicos mayores de que goza cada uno de los 500 diputados federales, cuenta al erario, 70 veces más que la misma prestación otorgada a los mandos medios y superiores del gobierno federal, pues el gasto mensual promedio por legislador en este rubro es de 7 mil 937 pesos frente a los 112 pesos presupuestados al mes por cada uno de 371 mil funcionarios de todos los niveles, desde el jefe de departamento, hasta el Presidente de la República.

Dip. Sonia Ibarra: No, nosotros tenemos más o menos, este seguro de gastos médicos igual al de los senadores, está clasificado igual y sí va alrededor como de algunos 50 millones de pesos anuales para los legisladores y sus familiares.                                                     

Conductor: Pues vaya asunto interesante.

Dip. Sonia Ibarra: A sus órdenes.

Conductor: Aquí el Milenio, también pública que francamente son golpes abajo del cinturón, dice, Cámara de Diputados, diputados 500, gasto a a16 meses, 63 millones y medios, gasto promedio mensual, 3 millones casi 4 millones de pesos, gasto por diputado, casi 8 mil pesos, anualizado son 95 mil y pico de pesos.

Gobierno Federal 37 mil funcionarios gastan en 15 meses 628 millones de pesos, pero son 371 mil, gasto mensual promedio 41 millones contra 3 de la Cámara.

Ahora, gasto por funcionario en el gobierno, 112 pesos, por diputado, 7 mil 937 pesos, gasto anualizado por funcionario, mil 355, gasto anualizado por diputado o legislador, 95 mil 248.

Yo también quiero ser diputado ¿Usted no?

Por eso decíamos, triste, vergonzoso, desastroso, de pena ajena, frustrante, humillante y no nos referíamos a la selección mexicana. (José Cárdenas Informa   11´06”   18:08)
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REPORTE NOCTURNO      
· Diputados se aprueban aumento al sueldo 

· Aumento salarial legislativo 

· STUNAM y PRD presentan queja contra Ley del ISSSTE

· Descartan diputados apoyo militar de EU.
· Diputados refutan intervención del ejército de EU en México   

INFORMACIÓN GENERAL 
Diputados se aprueban aumento al sueldo 

Conductora: En la Cámara de Diputados no pasa la tormenta, se sirvieron con la cuchara grande al aprobarse un aumento de sueldo, de más de 22 mil pesos, así es que el salario mensual de los legisladores ha quedado apenas en 148 mil 446 pesos, en total.

Este dinero se distribuye en una dieta mensual de 76 mil 756 pesos, esto es como apoyo a gastos de asistencia legislativa 44 mil 25 pesos y el gasto para atención ciudadana es de 27 mil 665 pesos. (Hechos 7, 20:10, 37’’) 11/jun/07      

Aumento salarial legislativo 

Conductora: Y hablando de transparencia, los diputados federales se dieron un jugoso aumento salarial, el incremento fue de más de 22 mil pesos, su sueldo mensual pasó de 73 mil 500 pesos a 76 mil 500, pero el mayor incremento se lo dieron en gastos de asistencia legislativa, este apoyo será de 44 mil pesos en lugar de 26 mil, además; el gasto para atención ciudadana subió casi mil pesos para que dar en 27 mil exactamente, 27 mil 600 pesos el aumento.

Los legisladores del PRD se opusieron al incremento, pero ellos también lo recibirán, también lo cobrarán, aseguran que fue una decisión que se tomó por mayoría. ¡Qué tal el incremento! Hablando en materia de transparencia y por supuesto hablando en materia de dinero. (Informativo 40, 21:06, 49’’) 11/jun/07         

STUNAM y PRD presentan queja contra Ley del ISSSTE

Conductora: El sindicato de la UNAM y el PRD presentaron una queja, ante la Organización Internacional del Trabajo, contra la Ley del ISSSTE, insistieron en que esta legislación viola los derechos laborales de los trabajadores al servicio del Estado.

Javier González Garza, coordinador de diputados del PRD: ¿Por qué se recurre a la OIT? Bueno, evidentemente porque hay amparos generales, hay convenios de carácter general que nos dicen, a nivel de ese organismo, cuales son los mínimos, de tal cosa, cuales son tal y tal y con este cambio de ley nos mandan debajo de los mínimos, nos pegan con un torpedo debajo de la línea de flotación.

Conductora: Y precisamente, Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, calificó de tardía la mesa de orientación sobre la Ley del ISSSTE, que instaló la Secretaría de Gobernación, el legislador perredista dijo que se abre la puerta para corregir la legislación.

Los diputados del PRI, por su parte, ven lejana la posibilidad de que la polémica Ley del ISSSTE sea renegociada en la Secretaría de Gobernación. (Informativo 40, 21:12, 1’48’’) 11/jun/07                

Descartan diputados apoyo militar de EU.
Conductora: Legisladores de la Cámara de Diputados rechazaron cualquier tipo de de acuerdo de ayuda de combate, al crimen organizado, proveniente de EU. Aseguran que se pondrá en riesgo si esto llegara a aplicarse a la realidad, se pondría en riesgo a la soberanía.

Armando Barreiro, diputado del PRD: …para México ningún plan especial, en donde la intervención extranjera y menos aún la norteamericana sirva de pretexto para otras cosas en nuestro país, nos vamos a oponer, totalmente, a que esto sea similar al Plan Colombia. (Informativo 40, 21:27, 35’’) 11/jun/07     

Diputados refutan intervención del ejército de EU en México   

Pedro Ferriz de Con, conductor: Frente a las intenciones de los gobiernos de Felipe Calderón y de Bush para abrir nuevas vías de cooperación, en la lucha antidrogas, legisladores del PRI y del PRD reaccionan y expresan preocupaciones.

Reportera: Diputados del PRD expresaron que se oponen, categóricamente, a que militares y agencias de EU. Accedan a territorio nacional para apoyar al gobierno de Felipe Calderón en la lucha contra el narcotráfico.

Armando Barreiro, diputado del PRD: …nosotros vamos a rechazar decididamente la intervención, en cualquier medida y de cualquier tipo del gobierno norteamericano, en los asuntos internos de nuestro país, mucho menos estaremos nosotros respaldando ni avalando la participación del ejército norteamericano en nuestra patria y mucho menos la asesora de los agentes de la central de inteligencia norteamericana ni de la DEA.

Reportera: Señalaron que pedirán explicaciones al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez, por querer aplicar en México una especie de Plan Colombia, el cual a su juicio; ha traído, a este país latinoamericano, sólo asesinatos, dolor y represión a los movimientos sociales.

Además; de reiterar que el ejército mexicano no está capacitado para realizar tareas policíacas y tras sostener que el DF, no es una… al narcotráfico, los perredistas exigieron al jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard, no caer e la trampa que le tiene el Ejecutivo de solicitar un operativo militar. (Cadena Tres-canal 28, 22:03, 1’45’’) 11/jun/07                    
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