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México, D.F., a 11 de octubre de 2010.

DIP. CÉSAR AUGUSTO SANTIAGO RAMÍREZ

Presidente de la Sección Instructora 
Entrevista concedida a los representantes de los medios de información, previa a la reunión de este órgano, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

PREGUNTA.-  Diputado, rápidamente, para que nos platique de qué se trata la reunión del día de hoy.

RESPUESTA.-  Es muy sencillo. Es la comparecencia del diputado Godoy Toscano, para que se entere del contenido del expediente que hay en su contra. Eso es, simple y llanamente, todo.

PREGUNTA.-  ¿Va a declarar?

RESPUESTA.-  Depende de él. Más conviene que le pregunten a él, nosotros no podemos saber qué está pensando.

La ley prevé, eso sí les debo de decir, que hay dos opciones. Una es que declare y, la otra, que se reserve para presentar un documento por escrito, así dice la ley, en los próximos siete días. No hay nada más ni nada menos que eso.

PREGUNTA.- En este expediente que le presenta, que es la solicitud de desafuero de la PGR, ¿aquí viene la acusación concreta en su contra?

RESPUESTA.- Le quiero decir que el que se debe enterar es el acusado, que es el diputado Godoy Toscano y, perdóneme, pero es de primaria, no crea que voy a incurrir en ninguna indiscreción de ningún tipo. Él va a enterarse del expediente en este momento y dirá lo que a su derecho convenga. Es un asunto  muy serio, les ruego que nos permitan transitar a nuestra reunión.

PREGUNTA.-  ¿Ustedes ya leyeron el expediente?

RESPUESTA.-  En este momento vamos a leerlo con él, se va a enterar de todas las constancias del expediente, será una reunión exhaustiva, porque hay que leer todo el expediente, porque es voluminoso.

PREGUNTA.-  ¿Qué otro tipo de desahogos se van a llevar a cabo?

RESPUESTA.-  Nada más es eso. Es todo lo que les podemos decir. Vamos a dar paso a nuestra diligencia.

PREGUNTA.-  ¿Es grueso el expediente? Para tener una idea.

RESPUESTA.-  Es un expediente voluminoso. 

Muchas gracias. 
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